

లోక్ అదాలత్లో 9642 కేసుల పరిష్కారం

● 82 సైబర్ క్రైమ్ కేసుల్లో బాధితులకు రూ. 8.58.716 అందజేశారు

● రామగుండం సీపీ క్రీనివాస్

మంచిర్యాలలో, డిసెంబర్ 15 : ఈనెల 14న నిర్వహించిన జాతీయ మోగ్ లోక్ అదాలత్ మొత్తం 9642 కేసులు పరిష్కారం చేయబడ్డాయి. రామగుండం పోలీస్ కమిషనరీ క్రీనివాస్ తెలిపారు. పెద్దపల్లి, మంచిర్యాల జోన్ల పరిధిలోని వివిధ పోలీస్ స్టేషన్లలో నమోదైన అందరి ఇన్స్ట్రక్షన్ల, కోర్టు విచారణలో ఉన్న (కాంట్రాబండ్) ఐటీ కేసులు 784, డ్రాఫ్ట్ డైవ్, ఎంపీ యాక్ట్ కేసులు, ట్రాఫిక్ నిబంధనలు ఉల్లంఘించిన కేసులు 3045, డిజిటల్ మేనేజ్మెంట్ యాక్ట్ కేసులు 428, ఈ-మెయిల్ కేసులు, బహిరంగ ప్రదేశాల్లో మద్యం సేవించిన, తదితర పెట్టి కేసులు 5385 కలిపి మొత్తం 9642 కేసులు పరిష్కారమయ్యాయని తెలిపారు. 82 సైబర్



పోలీస్ కమిషనర్ క్రీనివాస్

క్రైమ్ కేసుల్లో బాధితులకు రూ. 8,58,716 అందజేయడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. ట్రాఫిక్ కేసుల మిషన్ కేసుల పరిష్కారానికి కృషి చేసిన కోర్టు, మానిటరింగ్ సిబ్బందికి త్వరలో రివార్డులు అందజేస్తామని తెలిపారు.



కత్తెరకాలలోని ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రంలో తేమతానాది పరిశోధన, కలెక్టర్ దీపక్ కుమార్

రైతులకు ఇబ్బందుల్లేకుండా చూడాలి

కత్తెరకాల దీపక్
చెన్నూర్ రూరల్, డిసెంబర్ 15 : ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలలో రైతులకు ఇబ్బందుల్లేకుండా చూడాలని కత్తెరకాల దీపక్ కుమార్ అన్నారు. అదివారం మండలంలోని కిష్టం పేట, కత్తెరకాల గ్రామాల్లోని ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఆయన పరిశీలించారు. తూర్పు మోసాలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు

తప్పవని హెచ్చరించారు. రైతులు ధాన్యాన్ని కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకువచ్చే సమయంలో నిబంధనలు పాటించాలన్నారు. కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద నీడ, తాగునీరు, తదితర సౌకర్యాలు కల్పించాలని సూచించారు. ఆయన వెంట పీపీసీఎస్ కార్యదర్శి రత్న లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి, తదితరులు ఉన్నారు.

పురుగుల మందు తాగి ఒకరి ఆత్మహత్య

ఎదులాపురం, డిసెంబర్ 15 : ఆర్థిక ఇబ్బందులతో పురుగుల మందు తాగి ఒకరు ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు మూల ఎస్ఐ విజ్ఞప్త పర్చిన తెలిపారు. మూల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని దుర్గానగర్ సమీపంలోని దుర్గా భవాని కాలనీలో కార్మిక్ రెడ్డి (30) భార్య పల్లెటిలో కలిసి నివాసం ఉంటున్నారు. భార్య

ప్రవేటి పాతకలలో ఉద్దేశ్యం, కార్మిక్ రెడ్డి టూ పీల్స్ పో రూమ్లో పని చేస్తున్నాడు. ఆర్థిక ఇబ్బందులతో ఇంట్లోనే పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. మృతుడి తండ్రి ఆలూరి ప్రతాప రెడ్డి ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు.



వింబా (బీ)లో అసంపూర్ణంగా ఉన్న డబుల్ బెడ్రూం ఇంట్లు

అసంపూర్ణంగా ఇండ్ల నిర్మాణాలు

కుంటూరు, డిసెంబర్ 15 : కుటీర్ మండలం వెంపి కలెక్టరేట్ 20, లింబా(బీ)కి 15 డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు గతంలో మంజూరయ్యాయి. కానీ కొంతమంది వివిధ కారణాలతో ఇండ్ల నిర్మాణం పూర్తి చేయలేకపోయారు. వెంపి కలెక్టరేట్లో డిసెంబర్, ఫిబ్రవరి వేసి పదితయంగా, లింబా (బీ) లో గోడలు, స్లాబ్ కట్టి అసంపూర్ణంగా ఉన్న 35 ఇండ్లకు రూ. 31 లక్షలు కేటాయింబడం గమనార్హం. పంచాయతీ రాజ్ ఈఈ శశంక కల్యాణి పోలీస్ సంప్రదించగా ఈ పనులు కోసం ప్రతిపాదనలు నిర్మాణ దశలో ఉన్నప్పుడు పంపా మని చెప్పారు. పూర్తయిన ఇండ్లలో ప్రాథమిక సౌకర్యాల కల్పనకు మాత్రమే ఈ నిధులు కేటాయించారని డబుల్ బెడ్రూం కాలనీలో వేసి -2 కింద కనీస సౌకర్యాలు విడుదలకరణ, నీటి సరఫరా, సెప్టిక్



ఇల్లు కట్టియ్యాలి

అప్పట్లో నా పేరు మీద ఇల్లు మంజూరైంది. కానీ డిసెంబర్ వరకు కట్టి పనిలేదని చెప్పి, మాకు సొంతిల్లు లేక కిరాయి ఇంట్లో ఉంటున్నాం. నెల నెల అద్దె కట్టుకుంటున్నాం. ఇప్పటికైనా ఇందిరయ్య ఇల్లు కట్టిపెట్టే మమ్మల్ని సర్కారు ఆదుకోవాలి.
-సుమలత, లక్ష్మణదారులాల, వెంపి కలెక్టరేట్, కుంటూరు మండలం



ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ సమక్షంలో బీలెన్ఎస్లో చేరిన అవుల రమేష్

కాంగ్రెస్ పార్టీకి బిగ్ షాక్

సొంత గుంటికి చేరిన సీనియర్ నాయకుడు
గుడిహత్తూర్, డిసెంబర్ 15: గుడిహత్తూర్ మండల సీనియర్ నాయకుడు, ఉద్యమకారుడు తోషం గ్రామానికి చెందిన ఆవుల రమేష్ కాంగ్రెస్ పార్టీని వీడి బీలెన్ఎస్లో చేరారు. అదివారం గుడిహత్తూర్లోని రాంమందిరంలో బోధ ఎమ్మెల్యే జాదవ్ అనిల్ సమక్షంలో చేరడంతో ఆయనకు గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.

ప్రజలు మూఢ నమ్మకాలు వీడాలి

-అదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాజర్షిషా
ఎదులాపురం, డిసెంబర్ 15: ప్రజలు మూఢనమ్మకాలను వీడాలని అదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాజర్షిషా సూచించారు. జన విజ్ఞాన వేదిక ఆధ్వర్యంలో అదిలాబాద్ లో సైన్స్ కాలివారల్ విర్రాటు చేశారు. విద్యార్థులు తయారై చేసిన వివిధ ప్రదర్శనలు ఆలోచనోత్సాహం, జిల్లా కలెక్టర్ ప్రదర్శనలను తిలకించి విద్యార్థులను అభినందించారు. సైన్స్ అభివృద్ధి చెందితేనే దేశం అభివృద్ధి చెందుతుందని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి జోగ రామయ్య, పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత ప్రసాద్ రావ్, డీసీసీటీ చైర్మన్ ఆర్డి బోజాద్రి, డిప్యూటీ సైనిక్ రాజ్, జన విజ్ఞాన వేదిక రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రాజ్, రాష్ట్ర నాయకులు రవీందర్, జిల్లా ఆధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శి ఉమాకాంత్, వెంటపర్తి శాశ్వత్, శ్రీధర్బాబు, నాగరాజ్, సంతోష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులు తయారు చేసిన అభివృద్ధిని తిలకిస్తున్న అదిలాబాద్ కలెక్టర్, మాజీ మంత్రి

దాబడి

యాపీఐపై క్రెడిట్ లైన్ ఎలా వాడుకోవాలి తెలుసా?

రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఆర్ బీఐ).. తమ తాజా డైరెక్టివ్ ప్రకటనలలో పతి విధాన సమీక్షలో యూపీఐడీ పేమెంట్ ఇంటర్నేషన్ (యాపీఐ)పై క్రెడ్ట్ మర్చంట్ (ప్రీ-శాంక్ట్ క్రెడిట్ లైన్) సౌకర్యాన్ని కల్పించేందుకు స్వీట్ ఫైనాన్స్ బ్యాంకులకు అనుమతిచ్చింది. నిజామాబాద్ పరిధిలోని దుర్గానగర్ సమీపంలోని దుర్గా భవాని కాలనీలో కార్మిక్ రెడ్డి (30) భార్య పల్లెటిలో కలిసి నివాసం ఉంటున్నారు. భార్య ప్రవేటి పాతకలలో ఉద్దేశ్యం, కార్మిక్ రెడ్డి టూ పీల్స్ పో రూమ్లో పని చేస్తున్నాడు. ఆర్థిక ఇబ్బందులతో ఇంట్లోనే పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. మృతుడి తండ్రి ఆలూరి ప్రతాప రెడ్డి ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు.

ఇది సంగతి..
నేషనల్ పేమెంట్స్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా (ఎన్పీఐఐ) వివరాల ప్రకారం 'ప్రీ-శాంక్ట్ క్రెడిట్ లైన్ ఆన్ యూపీఐ' అనేది ఆర్ బీఐ విజ్ఞాన అనుగుణంగా అభివృద్ధిపర్చిన ఒక సర్వీస్ ఆఫ్ సేవల బాటు. దీనిద్వారా బ్యాంకుల నుంచి వ్యక్తులు, వ్యాపారులు తక్షణ రుణాలను పొందవచ్చు. యూపీఐ డాక్యుమెంట్ వీల కోసం ఈ రుణాలను పొందే వినయోగితులకు అనుమతి ఉంటుంది. యూపీఐ డాక్యుమెంట్ వీల కోసం ఈ రుణాలను పొందే వినయోగితులకు అనుమతి ఉంటుంది. యూపీఐ డాక్యుమెంట్ వీల కోసం ఈ రుణాలను పొందే వినయోగితులకు అనుమతి ఉంటుంది. యూపీఐ డాక్యుమెంట్ వీల కోసం ఈ రుణాలను పొందే వినయోగితులకు అనుమతి ఉంటుంది.

పిల్లల్లో ఆర్థిక క్రమశిక్షణ ఎలా?

చిన్నచిన్నగా పొదుపు పాఠాలు నేర్పండిలా..

చెట్టబడి
పిల్లలకు చిన్నప్పటినుంచే చెట్టబడి ప్రాధాన్యతను, దానిని అవకాశాలను తెలియజేయాలి. సేవింగ్స్ అకౌంట్స్ లేదా సేవింగ్స్ బుక్స్ ఇన్స్ట్రుమెంట్స్ ప్లాన్స్ (సీవీ) మొదలుపెట్టేలా కృషి చేయాలి. సివిలో నెలకు రూ.500 చొప్పున వారు ఇన్వెస్ట్ చేసిన సహకారం కంటే.. అలా పెట్టడానికే కాదు నగదు ఏ రకంగా పెరుగుతోందో కూడా వారికి చూపించాలి. పెట్టడానికే కాదు వారిని ఇన్వెస్ట్ మెంట్ వైపు నడిపిస్తే ప్రతి రూపాయిని వారు మిగులుకుని, దాన్ని సేవింగ్స్లోకి, అలా పెట్టడానికే సాధనాల్లోకి తీసుకెళ్లగలిగింది.

రిస్కీ-జీమెంట్
జీవితంలో ఊహించని పరిణామాల్లోనే జరుగుతాయి. అందుకే వారి గురించి కూడా పిల్లలకు చెప్పాలి. ఆస్తుల ద్వారం, డౌంగ్ల నాలు, ఉద్దేశ్యం కోల్పోవడం వంటివి ఎదురైతే ఏ రకమైన ఆర్థిక ఇబ్బందులు తలెత్తతాయో వివరించాలి. అందుకే ముందు జాగ్రత్తగా ఎవర్షిఫ్ట్ ఫండ్స్ ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించాలి. అలాగే బీమా ఆవశ్యకతను వివరించాలి. ఆర్థిక ప్రణాళికలో బీమా సైతం ప్రధానమేనని తెలియజేయడం ముఖ్యం. జీవిత బీమా, ఆరోగ్య బీమా, ప్రమాద బీమా ఇలా దీనికదే ముఖ్యమైనవి. దీన్ని నిర్లక్ష్యం చేయకూడదు.

చివరగా..
పిల్లలు తల్లిదండ్రులను చూస్తూ పెరుగుతారు. కాబట్టి మీరు ఆర్థిక క్రమశిక్షణతో ఉంటేనే మీ పిల్లలు కూడా అదే బాటలో నడుస్తారు. గుర్తుంచుకోవాలి. మీ పొదుపు, మీ పెట్టబడులు, మీ ఖర్చులన్నీ వారికి తెలిసినా చేయండి. దీనివల్ల పాఠ్యరచనకే కూడా వస్తుంది. సేవింగ్స్, ఇన్వెస్ట్మెంట్స్ ఎంత త్వరగా ప్రారంభిస్తే, ఎంత చిన్న వయస్సు నుంచే ఆంధ్రస్థి అంత బాగాలు ఉంటాయి వచ్చి మరుచువచ్చు.

లక్ష్యాలు
ఆర్థిక లక్ష్యాలు అనేవి చాలా కీలకం. పిల్లలు కోరిన ఓ బొమ్మ కోసమో లేదా మరే ఇతర వస్తువుకైనా సరే దానికయ్యే నగదును ఎలా పొందాలి, సంపాదించాలన్నవి కోసం ఓ లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించాలి. ఈ లక్ష్య సాధనకు వారి వెన్నంటే ఉంటూ ప్రోత్సహించాలి. ఉదాహరణకు వారికి రూ.1,500 కావాలంటే నెలకు రూ.150 చొప్పున సేవ చేసుకుంటే ముందుకు తీసుకెళ్లండి. 10 నెలల్లో రూ.1,500 అందేలా చేస్తే ఆ డబ్బు విలువ, వృద్ధాగ్రామ అభివృద్ధి ఎదురుతెచ్చుతారు. పరిణామాలు ప్రాక్టికల్గా తెలియజేయండి. చెలితే వచ్చిన దాని కంటే చూస్తూ నేర్చుకునేది ఎక్కువ మంది.

పాదుపు
తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలకు పొదుపు విలువను తెలియజేస్తూ ఉండాలి. అప్పుడే బాధ్యత లనేవి తెలిసినాయి. ప్రతి నెలా పిల్లలకు

ఖర్చులు
ఆర్థిక క్రమశిక్షణలో పొదుపు ఎలాంటి

మామూలు
మామూలుగా ముందుకు తీసుకువచ్చు. అందుకే ప్రవేశాల్లోనూ తగ్గవులు పట్టడం ముఖ్యం. అందుకే సేవింగ్స్ పుస్తాకం ముందుకు తీసుకువచ్చు. అందుకే ప్రవేశాల్లోనూ తగ్గవులు పట్టడం ముఖ్యం. అందుకే సేవింగ్స్ పుస్తాకం ముందుకు తీసుకువచ్చు. అందుకే ప్రవేశాల్లోనూ తగ్గవులు పట్టడం ముఖ్యం. అందుకే సేవింగ్స్ పుస్తాకం ముందుకు తీసుకువచ్చు.

లాభాల స్వీకరణకు అవకాశం!

దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లో లాభాల కోడి కనిపిస్తున్నది. ఒడిదొడుకులు చోటుచేసుకుంటున్నాయి. లాభాల కోడి కనిపిస్తున్నది. ఒడిదొడుకులు చోటుచేసుకుంటున్నాయి. లాభాల కోడి కనిపిస్తున్నది. ఒడిదొడుకులు చోటుచేసుకుంటున్నాయి.

మామూలు పర్సన్
మామూలు పర్సన్లు కూడా లాభాల కోడి కనిపిస్తున్నది. ఒడిదొడుకులు చోటుచేసుకుంటున్నాయి. లాభాల కోడి కనిపిస్తున్నది. ఒడిదొడుకులు చోటుచేసుకుంటున్నాయి.